

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό της 10^{ης} Συνεδρίασης της 18-12-2012,
του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης .

Στην Άνοιξη και στο Δημοτικό κατάστημα που βρίσκεται στην οδό Κανάρη αρ. 03, σήμερα την 18^η του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 18:00 το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης του Δ-Διονύσου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 71/14-12-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν. 3852/2010. Επίσης βάση του αρ. 86 ν. 3852/2010 περί Καλλικράτη η πρόσκληση στάλθηκε και προς τους Κοινωνικούς φορείς της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για συζήτηση και γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1^ο. Κοινωνικό παντοπωλείο.

Θέμα 2^ο. Εγκατάσταση Πίλλαρ Παροχής ΔΕΗ στη Δημοτική Κοινότητα Άνοιξης.

Θέμα 3^ο. Χώροι λειτουργίας λαϊκών αγορών ή άσκηση υπαίθρου στάσιμου εμπορίου ή λειτουργία εμποροπανηγύρεων χριστουγεννιάτικων αγορών και γενικά υπαίθριες εμπορικές δραστηριότητες.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης είπε, ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας :

Παρόντες

Τσιλιγκίρης Μιχαήλ
Μανόλωγλου Χρύσα

Απόντες

Ζώτου Βασιλική
Σοφούλη Ευαγγελία

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης κ.Θεοφίλου Σπυριδων .

Από τους κοινωνικούς φορείς της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης παρευρέθησαν : ο κ. Κάρρας Νικόλαος, Πρόεδρος του Εξωραϊστικού Συλλόγου ΑΝΘΕΩΝ.

Στη συνεδρίαση αυτή, κρατήθηκαν τα πρακτικά, από την υπάλληλο του Δ-Διονύσου κ. Καλλιόπη Σαββοπούλου.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Θέμα 2^ο. Εγκατάσταση Πίλλαρ Παροχής ΔΕΗ στη Δημοτική Κοινότητα Άνοιξης.

Ο Πρόεδρος ανέγνωσε την εισήγηση που έχει ως ακολούθως :

ΙΣΤΟΡΙΚΟ - ΑΝΑΛΥΣΗ

Με το έγγραφο υπ' αρ. πρωτ. 25528/2012/Δ.Διονύσου, ζητείται από το Συμβούλιο μας, η έκδοση σχετικής απόφασης για την παροχή από την ΔΕΗ νέας παροχής ρεύματος (πίλλαρ) στην Λ. Μαραθώνος στην είσοδο του Αρσακείου, της περιοχής της Δημοτικής Κοινότητας μας.

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Η ανάγκη ηλεκτροδότησεως της περιοχής, σύμφωνα με το έγγραφο υπ' αρ. πρωτ. 17201/2012/Δ.Διονύσου προς τη ΔΕΗ, κρίνεται απαραίτητη η εγκατάσταση αυτή για την ηλεκτροδότηση της, για τον λόγο δε αυτό θεωρώ ότι πρέπει να την εγκρίνουμε.

ΣΥΝΝΗΜΕΝΑ

Το υπ' αρ. πρωτ. 25528/2012/ Δήμος Διονύσου.

Το θέμα τέθηκε σε συζήτηση από τα μέλη του Συμβουλίου που εξέφρασαν τις απόψεις τους, όπως σημειώνονται λεπτομερώς στα επίσημα πρακτικά που τηρήθηκαν και υπογράφηκαν.

Ο Πρόεδρος παρακάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Μετά από διαλογική συζήτηση.

**ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΗΣ
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ - ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

την εισήγηση του Προέδρου για εγκατάσταση του Πίλλαρ για την ηλεκτροδότηση της περιοχής.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 31/2012

Ο Πρόεδρος
Θεοφίλου Σπυρίδων

Τα Μέλη
Τσιλιγκίρης Μιχαήλ
Μανώλογλου Χρύσα

Ακριβές απόσπασμα
Άνοιξη αυθημερόν

Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου
της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης

Θεοφίλου Σπυρίδων